

<https://youtu.be/6rR3mQOUKGI>

#271 Подготовка к смерти физического тела в мирах Межзвездного Союза. Как настроиться на свой Дух?

Эфир 17 мая 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Олеся Смелова – администратор канала YouTube, проектов "Cassiopeia Level" и "Cassiopeia Color".

00:00

Ирина: Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Здесь присутствуют мои кураторы: с планеты Эслер МидгасКаус, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни и ЛиШиони с планеты Шимор, специалист по астральным взаимодействиям.

У нас сегодня очень непростая и неоднозначная тема: подготовка к смерти физического тела в мирах Межзвездного Союза. Что вы можете об этом сказать?

И, конечно же, с нами наш любимый и светлый Ангел – Олеся. Здравствуйте, солнышко.

00:57 Подготовка к смерти в цивилизациях Межзвездного Союза. Описание мира в школах Межзвездного Союза.

Ирина: (ЛиШиони говорит) Как специалист по астральным взаимодействиям, я скажу вам, что подготовкой к смерти является не какое-нибудь сиюминутное упражнение или выученная молитва, а вся жизнь воплощенного существа. Что это значит?

Конкретизирую этот момент. Вся жизнь от рождения и до смерти является подготовкой к смерти. Вернее, даже не к смерти, а к тому, что будет после нее. Правильная подготовка к смерти физического тела невозможна без абсолютной веры в

существование Духовного мира. Это только в земном мире вера противопоставляется знаниям. В Межзвездном Союзе вера не как предположение, а как чувствование Духовного мира идет впереди логических построений ума, и, благодаря этому, именно вера способна проникать за занавес материального существования того мира изначального Света, откуда мы все пришли.

ЛиШиони говорит, что мы полностью осознаем и учим своих детей тому, что без веры в духовное существование вне физического мира невозможны подлинные духовные ценности и твердое следование по пути Света. Мы рассказываем детям в школе с младшего школьного возраста, что природа имеет духовное и физическое начало во всех их взаимосвязях.

Есть такой предмет: изучение окружающего мира. Ваш аналог называется "природоведение". Ведание природы. Это очень правильное название природоведения или даже природоведания. Только в отличие от вашего предмета, у нас по стандарту образования Межзвездного Союза духовная и физическая природа рассматриваются во всех их взаимосвязях. Учитель рассказывает детям примерно так: «Дорогие дети. Вы являетесь не только физическими телами, но и духовными бессмертными сущностями. У вас есть не только видимые вами, папа и мама, но у вас есть всеобщий Отец. Слово «Отец» включает в себя одновременно и папу, и маму. Бог как Дух не имеет пола. Его можно называть Отец, Бог, Первоисточник, Центральное Солнце, из которого выходят лучи. Все Его описания являются лишь образами, которые приближают наше представление к реальности. Все предметы в материальном мире имеют свою причину. Но у самого материального мира тоже есть причина. А у Бога нет причины возникновения, потому что Он вечен. Он существовал всегда.

Материальный мир тоже существовал всегда, но не всегда в этой форме, в которой вы его видите. Материальный мир также вечен, но только в своей энергии. Та энергия, из которой состоит материальный мир, вечна. А сам материальный мир в этой форме временный. Временный, значит постоянно не существующий. Именно из-за временности материального мира в нем существует такая категория как время - череда изменений того или иного материального процесса, явления или материального тела».

06:28 Познание Богом мира через воплощенных Духов. Жалость к умершему.

Ирина: Некоторые говорят, что Бог тоже может развиваться. Другие, что Он неизменен и всегда совершенен. Какая же идея наиболее близка к Истине? Истина, как

всегда, в случае противоположных идей, находится посередине. Это лишь части полной Истины. Полная Истина заключается в том, что Бог неизменен, совершенен в своей сущности, а Его энергии, которые создают материальный мир, подвержены изменениям. Иначе бы не было ни материального времени, ни этого мира. В этой своей части Бог подвержен изменениям и развитию. Мы, как дети Бога и части Бога одновременно, тоже подвержены изменениям при облачении в материю. Значит, части Бога тоже изменчивы. Но сам Он, как Сверхличность, всегда совершенен. Он может быть изменчив только в нас.

Есть много философских учений в некоторых мирах Межзвездного Союза, которые учат, что с помощью воплощения своих частей в материальный мир, Бог познает другие свои проявления и тот мир, который создал. Слово «познает» не тождественно тому, что Он этого не знал. Он знал это в теории, в своем всеведении, а воплощаясь своими частями, он познает это на практике, то есть в деле, в действии. Поэтому вы тоже являетесь Его частями, которые через глаза и все рецепторы физического тела познают.

Часть Бога, которой являюсь, например, я или Ирина-контактер, ваши родные и близкие, друзья, каждый из людей и каждый из Духов является набором Его качеств. Эти наборы в каждой личности неодинаковы.

Я это все сейчас рассказываю (говорит ЛиШиони), потому что без познания подлинного духовного бытия невозможно правильное представление о смерти. Если не будет истинного знания о смерти и о том, что последует после, разумному существу остается только реагировать на свою приближающуюся смерть или на смерть своего родственника, используя свои инстинкты, в том числе и инстинкт самосохранения.

Инстинкт самосохранения, перемещенный, в форме проекции, на другого человека, Дух которого покинул материальный мир, у вас на Земле называется «жалостью к умершему». Когда вы жалеете умершего, вы боитесь собственной смерти, даже если вы этого не осознаете. Искаженные знания о смерти и о Духовном мире приводят к тому, что вся жизнь человека становится искаженной. Она не позволяет сделать выбор, который будет способствовать выполнению его задачи.

Олеся: Это очень страшно терять близкого, когда думаешь: «Есть ли там, по ту сторону что-то или нет». Знание и вера - это большое дело.

11:23 Вера и знания в материальном мире. Эксперимент для познания мира. Понятие материализма.

Ирина: Чем вера в Духовном мире отличается от знания в материальном мире? Знания в материальном мире - это набор некоторой информации, плюс умение ею правильно распоряжаться. Например, знания того, что $2 \times 2 = 4$ будет подлинным и истинным лишь тогда, когда мы не просто это знаем, а сможем запомнить это и научить другого. Можем объяснить, высчитав это число, например, путем сложения. Но это материальный мир, и познают его через рецепторы, через органы чувств. Конкретно, в примере о цифрах, который я привел, их помогают познавать наши зрительные анализаторы. Мы видим зрительно, что в результате сложения или умножения какого-либо числа получается другое определенное число предметов, которое тоже можно посчитать, опять же при помощи глаз. Это называется непосредственный опыт. Непосредственный опыт, или так называемое научное познание мира, на Земле базируется как раз на эксперименте.

Эксперимент, в свою очередь, основан на рецепторах физического тела либо на приборах, которые являются продолжением тех же рецепторов, и показания с приборов также считываются с помощью рецепторов тела. Понятно, что познание материального мира с помощью экспериментов может быть только через те рецепторы, которые чувствительны к определенным видам излучения и вибраций в вашем мире.

Как вы понимаете, материальный мир далеко не все, что существует. Даже в вашем мире есть много наук, которые изучают Духовный мир. Называют его отражением, продолжением или порождением материального. Все это происходит, потому что за многие столетия существующая парадигма познания через рецепторы в ваших общественных эгрегорах укоренила и отпечатала идею, что именно это и есть познание истины. Идея этого то, что материя является единственным реально существующим проявлением самой себя. Остальные духовные качества: вера, любовь, стремление к познанию являются лишь разными состояниями тела, как высшей нервной деятельности.

Нервная деятельность – это деятельность мозга. Поэтому в материалистически настроенном сознании растет и крепнет убеждение, что как только к мозгу перестанет поступать кислород и питательные вещества, его клетки начнут погибать и перестанут производить микроэлектричество – импульсы, и вся материя будет распадаться, то и сознание, которое является, по убеждению ваших ученых, его продуктом, тоже исчезнет. Это называется «материализм».

15:53 Интуитивное постижение мира.

Ирина: Многие планеты Межзвездного Союза проходили через этот этап познания. Я хочу вам сказать, дорогие земляне, что в науке это далеко не единственный способ познания реальности. Способ познания реальности не через эксперимент, а через интуитивное постижение духовных истин, контакт со своим Духовным Я и с духовными наставниками, через воспоминания навыков прошлых воплощений и другие мистические источники.

Мистика от слова «тайны». Они потому тайны, что скрыты от физических глаз. Для глаз духовного сердца они не могут быть тайной, если оно умеет смотреть и видеть. А эксперимент в данном случае лишь подтверждает выводы, сделанные на основе духовных размышлений, исканий, астральных путешествий. По этой причине ученым Межзвездного Союза очень сложно отвечать на вопросы материалистически настроенных ученых Земли, говоря им о каких-либо экспериментах, подтверждающих существование, к примеру, гравитонов или перехода одной энергии в другую. По причине того, что прежде, чем сделать эти эксперименты, они должны принять на веру существование Духовного мира, который они хотят проверить.

Все специалисты Межзвездного Союза, которых я знаю, хорошо понимают ситуацию на Земле, и все говорят о том, что материализм - это путь, который вам необходимо пройти. Но на этом пути вы не будете полностью оставленными ни нами, ни вашими духовными наставниками, Ангелами и Архангелами. Потому что вы приходите сюда временно. В этих телах вы живете временно. В вашем вечном доме, в вашем Духовном мире вас ждут и за вами наблюдают друзья и сотрудники, которых вы знали в 1000 раз лучше, чем тех, кто рядом с вами на Земле. В Духовном мире тоже есть время, но оно субъективное.

Все то, что я сейчас вам рассказал, мы рассказываем своим детям. Что существует материалистическая точка зрения и духовное знание о том, что они являются духовными бессмертными сущностями, временно приходящими в материальный мир для решения своих задач. Так как мы все являемся детьми Бога, Его частями, в нашу природу вложено непреодолимое внутреннее желание слиться со своим Источником в единое целое и стать Им.

Я хочу подчеркнуть, что это скрытое желание присутствует даже у демонов, но в форме стремления к счастью без любви. В этом случае стремление к счастью они подменяют стремлением к временным наслаждениям. Даже если эти наслаждения принесут им потом страдания. Наслаждение является одной из форм того счастья, которое они пытаются познать. Даже у демонов это стремление никуда не девается,

потому что они являются теми же частями Бога, Света, Любви, которые просто отрицают это в себе и идут своим путем. Их путь не предполагает отказа от того божественного образа и присутствия, который в них есть. Полный отказ от Божественного присутствия означал бы распад Духа и его смерть, в смысле уничтожения существования. Что невозможно, так как Дух вечен.

ЛиШиони, ну, кто этого не знает?

Олеся: Много, кто не знает этого. Это вдохновляет.

Ирина: Он сейчас рассказал, что подготовка к смерти - это дело всей жизни. Давай более конкретный вопрос.

21:57 Встреча с Высшим Я перед выходом из воплощения.

Олеся: ЛиШиони, хотелось бы узнать: есть ли на планетах Межзвездного Союза какая-нибудь система, которая подготавливает живое существо, гуманоида к выходу из воплощения, знающего, что по причине его болезни, ему осталось совсем немного. Какие советы ты можешь дать, чтобы подготовить человека? Какой разговор можно провести с таким человеком, который уже знает, что ему осталось недолго?

Ирина: Конкретный срок обычно не называют. Около двух месяцев, около года. Это могут чувствовать и говорить наставники, так как срок день в день практически невозможно установить. Можно почувствовать.

Что в таком случае делать? В Межзвездном Союзе учат, что перед выходом из воплощения, если стал известен примерный срок выхода, встретиться со своим Высшим Я на эту тему, задав вопрос: «Выполнил ли я свою высшую задачу воплощения? Есть ли у меня еще не закрытые задачи? Если ли в этом материальном мире те, кто на меня обижен? Есть ли те, на кого обижен я?»

Каждый Дух понимает, что после выхода из воплощения он пойдет на беседу к Богу. Каждый Дух желает предстать перед Ним чистым для того, чтобы вибрация абсолютно чистого Бога подходили этому Духу и давали ему счастье, а не страдание.

Низковибрационный Дух, который имеет скрытые обиды или не примирился со своими ближними, тоже будет беседовать с Богом, но на некотором отдалении. Присутствие Бога будет приносить ему страдания. Не физические страдания, а духовные из-за несоответствия вибраций. Очень высокие вибрации, как электричество, но оно будет духовным. Это первый момент.

Второй момент: каждый Дух, который любит Бога, желает предстать перед своим любящим Отцом в наиболее чистом виде, чтобы показать Ему свою Любовь,

свою благодарность за этот мир. Это тоже играет немаловажную роль в том, что Дух, прежде чем выйти из воплощения, делает все, чтобы узнать, есть ли что-то в материальном мире, что может помешать ему уйти в полном миролюбии, Любви и смирении. Он тратит время на то, чтобы выяснить, есть ли у него какие-либо незаконченные дела, выполнил ли он свою задачу, есть ли существа, с которыми он в конфликте.

Далее, если он все закрыл в этих отношениях, обычно он начинает размышлять, куда ему направить то имущество, которое у него есть. В отличие от Земли в Межзвездном Союзе далеко не всегда наследство уходит родственникам.

26:57 Наследство в цивилизациях Межзвездного Союза.

Ирина: В Межзвездном Союзе, по законодательству, каждый Дух до выхода из воплощения, если это не внезапный выход, распоряжается им по совету своего Высшего Я. В протоколе написано, что Дух, выходящий из воплощения по совету со своей духовной невоплощенной частью, распределяет свое имущество на те, или иные цели. Он не просто распределяет его определенным личностям, он еще в своем завещании пишет определенные цели.

Олеся: Для общества той страны, той планеты, где живет?

Ирина: Может и своим детям. Тогда надо написать, для чего он желал бы, чтобы они его использовали. А если он внезапно вышел из воплощения, то его имущество остается тому, кого он укажет из Духовного мира.

Существуют духовные специалисты по астральным взаимодействиям. Такой специалист вместе с родственником умершего идет в Астрал, в мир невоплощенных Духов. Он просит разрешения наставников Духа с ним встретиться. Это считается веским поводом, потому что имущество – это часть его материальной энергии. Он потратил определенную энергию, чтобы его накопить. Умерший в контакте со своим Высшим Я, как единый цельный Дух, дает ответ: куда, для чего и почему. Он имеет право завещать его своим детям или просто обществу, или какой-то определенной организации. Необязательно на его планете или в Межзвездном Союзе. Это его право, если он направляет имущество в определенную организацию. Сам Дух назначает ответственного. Обычно своего родственника или знакомого, который проследит за тем, чтобы это имущество ушло куда нужно.

Олеся: Живешь - живешь на Земле, а тебе приходит наследство с другой планеты. Какому-нибудь контактеру.

Ирина: Контакттеру запрещено давать физические доказательства. Поэтому, конечно, это несколько ограничивает. Тогда все наставники и кураторы при выходе из воплощения часть своих сбережений направили бы контакттеру, перевели в ценные металлы, материалы, которые есть на Земле. Если Сен-Жермен выйдет из воплощения, по-моему, знаю, кому он направит свои сбережения (смеется).

Олеся: Спасибо, но я думаю, что его 15 жен тоже должны с чем-то остаться. Поэтому я откажусь в их пользу (смеются).

Ирина: У них спрашивают, либо он у Духовного Я. Только после этого ответа имущество распределяется. У них такой закон о наследстве.

Олеся: Спасибо, интересно.

Ирина: После того, как вопрос решен, он считается готовым к переходу в Духовный мир. Он остается один, уходит в медитацию, отделяется от тела. При этом могут присутствовать его родственники и друзья, если он этого пожелает. Бывает и так, что он желает остаться один со своим Высшим Я, со своими проводниками, наставниками и кураторами.

32:33 Техника соединения с Высшим Я планеты Шимор. Переход в Духовный мир.

Ирина: Теперь я покажу, как каждому человеку спросить себя, вечен он или нет. Как настроиться на свой Дух. Это похоже на поход к Высшему Я. Сейчас закрой глаза. Просто наблюдай за тем, как ты дышишь. Когда делаешь вдох, говори про себя: «Я делаю вдох». Когда делаешь выдох, говори про себя: «Я делаю выдох». А теперь ты скажешь немного иначе. Теперь, когда сделаешь вдох, скажи про себя: «Мое тело делает вдох. Мое тело делает выдох». А если твое тело делает вдох и выдох, где находишься ты?

Олеся: Рядом.

Ирина: А теперь вспомни, что за мгновение до этого ты тоже существовала. И через мгновение после этого ты тоже будешь существовать. Чувствуешь, как эта точка существует в разных временах?

Олеся: Да, конечно.

Ирина: А это поток?

Олеся: Да, это поток. Значит, это поток.

Ирина: Это поток энергии?

Олеся: Да.

Ирина: Скажи: «Я есть поток энергии, через который течет время».

Олеся: Я есть поток энергии, через который течет время.

Ирина: Что ты чувствуешь?

Олеся: Поток. Я независима от тела.

Ирина: А этот поток может прекратиться?

Олеся: Нет.

Ирина: А ты посмотри на самое начало этого потока. Сколько тел в него встроено?

Олеся: Много, нет конца.

Ирина: Он уходит в бесконечность?

Олеся: Да.

Ирина: Отлично! Теперь скажи: «Я есть бесконечный поток сознания Творца».

Олеся: Я есть бесконечный поток сознания Творца.

Ирина: Теперь посмотри вперед. Видишь, как он уходит в Свет?

Олеся: Да.

Ирина: Скажи: «Свет бесконечен».

Олеся: Свет бесконечен.

Ирина: Потому что я есть вечная Любовь.

Олеся: Потому что я есть вечная Любовь.

Ирина: Что чувствуешь?

Олеся: Любовь, блаженство.

Ирина: Это шиморский способ вывода к Высшему Я.

Олеся: Спасибо!

Ирина: Интересно?

Олеся: Интересно! Как много техник у нас есть.

Ирина: Сам момент выхода из физического тела гуманоида, если он подготовлен, происходит за несколько минут до того, как рассоединится жизненная нить. Чтоб Дух имел возможность наблюдать за этим со стороны, послать поток любви своему телу, своим родственникам. После этого он уходит в Духовный мир, сопровождаемый проводниками. Так как у нас с детства астральные путешествия, то Дух не ждет, пока его выкинет из тела агония прекращающейся жизни. Он сам выходит из тела, чтобы не испытывать боли и страданий от недостатка кислорода, спазмов и тому подобное. Он выходит из своего тела сам.

Олеся: Интересно, потрясающе!

Ирина: Переработать страх смерти еще помогает признанию того факта, что у вас, как у Духа, было много тел, и вы уже проходили этот опыт. Было интересно пообщаться на эту тему. Спасибо, Олеся. Спасибо МидгасКаус, ЛиШиони. Спасибо вам, дорогие. До новых встреч!